

(EN) USER MANUAL: WALL PANELS (2508296)

TABLE OF CONTENT:

- 1) Package contents
- 2) Safety instructions
- 3) Using the product

1) PACKAGE CONTENTS

- Wall panels
- User manual

2) SAFETY INSTRUCTIONS



Always take the following precautions before using the "Wall panels", hereinafter referred to as the product:

EXPLANATION OF USED ICONS

	Remark! Follow the instructions in the user manual!
	Warning! Risk of suffocation Warning for potential risk of death and/or serious irreversible injury!
	CE MARKING Indicates that the product sold in Europe has been assessed to meet high safety, health, and environmental protection requirements.

- Read the instructions for use carefully and keep them safe. If you give this product to other people, please also pass on this manual.
- This product is intended for domestic or similar use, not for professional use.
- Only use the product for its intended purpose.



WARNING! Do not leave packaging material lying around carelessly. This may become dangerous playing material for children. **Risk of suffocation!**

- Make sure the product is undamaged. If any components are damaged, contact the vendor and do not use the product. Retain the packaging or recycle it in accordance with local regulations.
- The assembly of this product must be done by two adults.
- This product is not a toy and should be kept under strict supervision to prevent children from using the product as a toy.
- Children and pets in the vicinity of the product must always be supervised by an adult.
- This product is not indestructible and should be used under supervision.
- Do not lean on the product.
- Lay the product in the area they will be installed to adapt to the environmental conditions. Do not open the packaging until installation.
- When storing the product, position it on the back edge of its long side.
- The product is not suitable to be installed in damp/wet areas.
- Only suitable for indoor use.
- Do not install the product on surfaces whose temperature exceeds 40° C.
- Ensure the wall can bear the weight of the product. Unsuitable wall surfaces can lead to injuries.
- Make sure to use an adhesive or fixing material (not included) that is suitable and strong enough for the surface of your wall. Wall surfaces vary in texture, so adjust the amount of adhesive accordingly. If unsure, consult your local specialist retailer for advice.
- Leave the product to adhere to the surface for 48 hours.
- Ensure the product is completely adhered and stabilised.
- Do not pull or hang on the product.
- Be mindful of the fact that when removing the product it may cause damage to your wall.
- Do not place, expose or store the product in the immediate vicinity of direct sunlight, heat sources, naked flames, steam, excessive humidity or corrosive environments.
- Never use acidic, corrosive or chemical products. This causes stains and other damage.
- Never immerse the product in water or any other liquid.
- Do not use abrasive cleaning solvents to clean the product.
- Do not use foreign objects to clean the product.
- The warranty will expire immediately if the product is damaged as a result of not observing this user manual. The manufacturer accepts no liability for damage caused by non-compliance with the user manual, negligent use or use which does not comply with the conditions of this user manual.

3) USING THE PRODUCT

Open the packaging carefully before taking out the product. Make sure the product is complete and undamaged. If any components are missing or damaged, contact the vendor and do not use the product. Retain the packaging or recycle in accordance with local regulations.

RECOMMENDED TOOLS (NOT INCLUDED)

- Saw (such as handsaw, multitool, jigsaw or circular saw)
- Craft knife
- Suitable adhesive
- Tape measure
- Spirit level
- Pencil
- Fine sandpaper (180-200) (optional)
- Step ladder
- Suitable cleaning solution

INSTALLING THE PRODUCT

- Scrupulously follow the assembly steps.
- Before installation, Ensure the wall can bear the weight of the product. Unsuitable wall surfaces can lead to injuries.
- Make sure your hands and environment are clean.
- Determine where the product should be installed, if you want to install it vertically or horizontally and if it should be adjusted in size to fit.
- To adjust the size of the product in height, mark where the cut should be made with a tape measure and pencil and use a saw to cut off the excess. If necessary and for a finished look, you can sand the ends very lightly with a fine sandpaper (180-200) after cutting.
- To adjust the size of the product in width, mark where the cut should be made with a tape measure and pencil and use a craft knife to cut off the excess.
- Clean the surface of the area the product will be installed with a suitable cleaning solution and let it dry.

- Draw a levelled line with a spirit level and pencil on the wall surface so the product can be placed in a straight line.
- Apply a generous amount of suitable adhesive to the back of the product and make sure it is distributed evenly over the entire surface.
- Press the product against the wall and hold it firmly for a while so that the product can adhere well to the wall. Each time, carefully check if the product is levelled with a spirit level.
- **Note!** Use a step ladder when pressing the product at heights you must overreach.
- When interlocking the product, make sure that they face the same direction to avoid small gaps or misplacement.
- After 48 hours the product should be completely adhered to the surface. Make sure to check if it is stabilised.

DECLARATION OF PERFORMANCE

The performance declaration can be accessed by <https://shop.action.com/>

MAINTENANCE

Wipe with a light damp cloth with water and mild soap. Let it dry completely. Never use aggressive or abrasive cleaning materials, a scouring sponge or steel wool; these damages the product. Never immerse the product in water or any other liquid.

Dispose of the packaging materials and product in accordance with current local regulations. You can ask your local competent council about the location of your nearest collection point.

(NL) GEBRUIKERSHANDLEIDING: WANDPANELEN (2508296)

INHOUDSOPGAVE:

- 1) Inhoud verpakking
- 2) Veiligheidsinstructies
- 3) Het product gebruiken

1) INHOUD VERPAKKING

- Wandpanelen
- Gebruikershandleiding

2) VEILIGHEIDSINSTRUCTIES



Tref altijd de volgende voorzorgsmaatregelen voordat u de 'Wandpanelen' gebruikt (hierna 'product' te noemen).

UITLEG VAN DE GEBRUIKTE PICTOGRAMMEN

	Opmerking! Volg de instructies in deze gebruikershandleiding!
	Waarschuwing! Kans op verstikking Waarschuwing voor mogelijk levensgevaar en/of ernstig blijvend letsel!
	CE-MARKERING Geeft aan dat het product dat in Europa wordt verkocht, voldoet aan hoge eisen op het gebied van veiligheid, gezondheid en milieubescherming.

- Lees deze instructies vóór gebruik goed door en bewaar ze op een veilige plaats. Als u dit product aan anderen geeft, geef dan ook deze handleiding erbij.
- Dit product is bedoeld voor huishoudelijk of vergelijkbaar gebruik, niet voor professioneel gebruik.
- Gebruik het product alleen voor het beoogde doel.



WAARSCHUWING! Laat verpakkingsmateriaal niet onbeheerd rondslingeren. Het kan gevaar opleveren wanneer kinderen ermee spelen. **Kans op verstikking!**

- Zorg ervoor dat het product onbeschadigd is. Mochten er onderdelen ontbreken, neem dan contact op met de verkoper en gebruik het product niet. Bewaar de verpakking of recycle deze zoals voorgeschreven door lokale regelgeving.
- Dit product moet door twee volwassenen in elkaar worden gezet.
- Dit product is geen speelgoed. Houd kinderen altijd in de gaten om te voorkomen dat ze met het product spelen.
- Kinderen en huisdieren in de buurt van het product moeten altijd onder toezicht staan van een volwassene.
- Dit product is niet onverwoestbaar en moet onder toezicht worden gebruikt.
- Leun niet op of tegen het product.
- Leg het product in het gebied waarin het gemonteerd moet worden, zodat het zich kan vormen naar de omgevingsomstandigheden. Open de verpakking pas als het product gemonteerd moet worden.
- Wanneer u het product opslaat, dient u het op de achterste rand van de lange zijde te zetten.
- Het product mag niet in vochtige of natte omgevingen gemonteerd worden.
- Uitsluitend geschikt voor gebruik binnenshuis.
- Monteer het product niet tegen oppervlakken waarvan de temperatuur hoger is dan 40 °C.
- Controleer of de muur het gewicht van het product kan dragen. Ongeschikte muuroppervlakken kunnen tot letsel leiden.
- Zorg dat u een kleefmiddel of bevestigingsmateriaal (niet inbegrepen) gebruikt dat geschikt en sterk genoeg is voor het oppervlak van uw muur. De textuur van muuroppervlakken kan verschillen, dus dient u de hoeveelheid kleefmiddel daarop af te stemmen. Bij twijfel kunt u uw plaatselijke specialist om advies vragen.
- Laat het product gedurende 48 uur aan het oppervlak hechten.
- Controleer of het product volledig aangehecht en gestabiliseerd is.
- Trek of hang niet aan het product.
- Houd er rekening mee dat, wanneer u het product verwijdt, dit schade kan toebrengen aan uw muur.
- Plaats of bewaar het product niet in de buurt van direct zonlicht, hittebronnen, open vuur, stoom of erg vochtige of corrosieve omgevingen en stel het hier niet aan bloot.
- Gebruik nooit zure, bijtende of chemische producten. Dit zorgt voor vlekken en andere schade.
- Dompel het product nooit onder in water of een andere vloeistof.
- Gebruik geen schurende schoonmaakmiddelen om het product schoon te maken.
- Gebruik geen vreemde voorwerpen om het product schoon te maken.
- De garantie vervalt onmiddellijk als het product wordt beschadigd als gevolg van het niet in acht nemen van deze gebruikershandleiding. De fabrikant aanvaardt geen aansprakelijkheid voor schade als gevolg van het niet in acht nemen van de gebruikershandleiding, onzorgvuldig gebruik of gebruik dat niet overeenstemt met de voorwaarden in deze gebruikershandleiding.

3) HET PRODUCT GEBRUIKEN

Open de verpakking voorzichtig en haal het product eruit. Zorg ervoor dat het product compleet en onbeschadigd is. Mochten er onderdelen beschadigd zijn of ontbreken, neem dan contact op met de verkoper en gebruik het product niet meer. Bewaar de verpakking of recycle deze zoals voorgeschreven door lokale regelgeving.

AANBEVOLEN GEREEDSCHAP (NIET INBEGREPEN)

- Zaag (zoals een handzaag, multitool, decoupeerzaag of cirkelzaag)
- Hobbymes
- Geschikt kleefmiddel
- Rolmaat
- Waterpas
- Potlood
- Fijn schuurpapier (180-200) (optioneel)
- Huishoudtrap
- Geschikt reinigingsmiddel

HET PRODUCT INSTALLEREN

- Volg de montageschappen nauwgezet op.
- Controleer voorafgaand aan de montage of de muur het gewicht van het product kan dragen. Ongeschikte muuroppervlakken kunnen tot letsel leiden.
- Zorg dat uw handen en de omgeving schoon zijn.
- Bepaal waar het product moet worden gemonteerd, of u het verticaal of horizontaal wilt monteren en of het moet worden bijgesteld zodat het goed past.
- Om het product in de hoogte op maat te maken, markeert u met behulp van de rolmaat en het potlood waar het product moet worden afgezaagd en gebruikt u de zaag om het overbodige gedeelte af te zagen. Indien nodig en voor een mooie afwerking kunt u de uiteinden na het zagen zeer licht afschuren met fijn schuurpapier (180-200).
- Om het product in de breedte op maat te maken, markeert u met behulp van de rolmaat en het potlood waar het product moet worden bijgesneden en gebruikt u het hobbymes om het overbodige gedeelte af te snijden.
- Reinig het oppervlak van het gebied waarin het product wordt gemonteerd met een geschikt reinigingsmiddel en laat het opdrogen.
- Teken een rechte lijn op het muuroppervlak met behulp van een waterpas en potlood, zodat het product in een rechte lijn kan worden geplaatst.
- Breng een ruime hoeveelheid kleefmiddel aan op de achterkant van het product en controleer of het evenredig over het gehele oppervlak is verspreid.
- Druk het product tegen de muur en duw er een poosje stevig tegenaan zodat het goed aan de muur kan hechten. Controleer altijd zorgvuldig of het product effen is geplaatst met behulp van een waterpas.
- **Let op!** Gebruik een huishoudtrap wanneer u het product op een hoogte plaatst waarbij u ver met uw armen moet reiken.
- Wanneer u meerdere panelen op elkaar aansluit, dient u te zorgen dat ze in dezelfde richting zijn geplaatst, zodat kleine spleten of verkeerde plaatsing kunnen worden vermeden.
- Na 48 uur zou het product volledig aan het oppervlak moeten hechten. Controleer of het gestabiliseerd is.

PRESTATIEVERKLARING

U kunt de productverklaring vinden op <https://shop.action.com/>

ONDERHOUD

Neem af met een licht vochtige doek met water en milde zeep. Laat het volledig opdrogen. Gebruik nooit agressieve of schurende schoonmaakmiddelen, een schuurspons of staalwol. Deze kunnen het product beschadigen. Dompel het product nooit onder in water of een andere vloeistof.

Gooi de verpakkingsmaterialen en het product weg conform de actuele plaatselijke regelgeving. Informeer bij uw gemeente waar het dichtstbijzijnde inzamelpunt is.

(FR) MODE D'EMPLOI : PANNEAUX MURAUX (2508296)

SOMMAIRE :

- 1) Contenu du paquet
- 2) Consignes de sécurité
- 3) Utilisation du produit

1) CONTENU DU PAQUET

- Panneaux muraux
- Mode d'emploi

2) CONSIGNES DE SÉCURITÉ

 Veuillez toujours respecter les précautions suivantes avant d'utiliser les « Panneaux muraux », ci-après dénommés le « produit ».

EXPLICATION DES ICÔNES UTILISÉES

	Remarque ! Suivez les instructions dans le manuel d'utilisation !
	Avertissement ! Risque d'étouffement Avertissement pour risque de mort et/ou blessures graves et irréversibles !
	MARQUAGE CE Indique que le produit vendu en Europe a été évalué afin de répondre à des exigences élevées en matière de sécurité, de santé et de protection de l'environnement.

- Lisez attentivement le mode d'emploi et conservez-le en lieu sûr. Si vous remettez ce produit à une autre personne, transmettez-lui également ce mode d'emploi.
- Ce produit est destiné à un usage domestique ou similaire, et pas à un usage professionnel.
- Utilisez uniquement le produit aux fins pour lesquelles il a été conçu.

 **AVERTISSEMENT !** Ne laissez pas traîner l'emballage. Celui-ci pourrait être dangereux si des enfants jouent avec. **Risque de suffocation !**

- Assurez-vous que le produit est en bon état. S'il y a des pièces endommagées, contactez le fournisseur et n'utilisez pas le produit. Conservez l'emballage ou recyclez-le conformément aux réglementations locales.
- L'assemblage de ce produit doit être effectué par deux adultes.
- Ce produit n'est pas un jouet et doit être surveillé pour éviter que les enfants l'utilisent comme un jouet.
- Les enfants se trouvant à proximité du produit doivent toujours être sous la surveillance d'un adulte.
- Ce produit n'est pas indestructible et son usage doit être surveillé.
- Ne vous appuyez pas sur le produit.

- Posez le produit à l'endroit où il sera installé pour qu'il s'adapte aux conditions environnementales. N'ouvrez pas l'emballage avant l'installation.
- Lorsque vous rangez le produit, placez-le sur le bord arrière de son côté long.
- Le produit n'est pas fait pour être installé dans des endroits humides/mouillés.
- Destiné uniquement à une utilisation à l'intérieur.
- Ne pas installer le produit sur des surfaces dont la température dépasse 40 °C.
- Assurez-vous que le mur peut supporter le poids du produit. Des surfaces murales inadéquates peuvent entraîner des blessures.
- Veillez à utiliser du matériel adhésif ou de fixation (non fourni) adapté à la surface de votre mur et suffisamment robuste. Comme les surfaces murales peuvent avoir des textures différentes, il faut ajuster la quantité de colle en conséquence. En cas de doute, consultez votre revendeur spécialisé local pour obtenir des conseils.
- Laissez le produit adhérer à la surface pendant 48 heures.
- Assurez-vous que le produit est complètement collé et stabilisé.
- Ne tirez pas et ne vous appuyez pas sur le produit.
- N'oubliez pas qu'en retirant le produit, vous risquez d'endommager votre mur.
- N'exposez pas le produit à la lumière directe du soleil, des sources de chaleur, des flammes nues, de la vapeur, une humidité excessive ou un milieu corrosif, et ne l'utilisez pas ou ne l'entrez pas à de tels endroits.
- Ne jamais utiliser de produits acides, corrosifs ou chimiques. Cela pourrait tacher le produit ou l'abîmer.
- Ne plongez jamais le produit dans l'eau ou autre liquide.
- N'utilisez pas de produits abrasifs pour nettoyer le produit.
- N'utilisez pas d'objets étrangers pour nettoyer le produit.
- La garantie sera immédiatement annulée si le produit est endommagé en conséquence du non-respect du mode d'emploi. Le fabricant décline toute responsabilité pour les dommages causés par le non-respect du mode d'emploi, une utilisation négligente ou une utilisation qui ne respecte pas les conditions du mode d'emploi.

3) UTILISATION DU PRODUIT

Ouvrez l'emballage avec précaution avant d'en sortir le produit. Assurez-vous que le produit est complet et en bon état. Si des composants manquent ou sont endommagés, contactez votre revendeur et n'utilisez pas l'appareil. Conservez l'emballage ou recyclez-le conformément aux réglementations locales.

OUTILS RECOMMANDÉS (NON COMPRIS)

- Scie (scie égoïne, scie multiple, scie sauteuse ou scie circulaire)
- Couteur
- Adhésif approprié
- Mètre ruban
- Niveau à bulle
- Crayon
- Papier de verre fin (180-200) (facultatif)
- Escabeau
- Nettoyant approprié

INSTALLATION DU PRODUIT

- Exécutez avec rigueur les étapes d'assemblage.
- Avant l'installation, assurez-vous que le mur peut supporter le poids du produit. Des surfaces murales inadéquates peuvent entraîner des blessures.
- Veillez à ce que vos mains et le site d'installation soient propres.
- Déterminez l'endroit où le produit doit être installé, si vous souhaitez l'installer verticalement ou horizontalement, et si sa taille doit être ajustée.
- Pour ajuster la taille du produit en hauteur, marquez l'endroit où la découpe doit être effectuée à l'aide d'un mètre ruban et d'un crayon, et utilisez une scie pour couper le morceau en trop. Si nécessaire et pour une finition optimale, vous pouvez poncer très légèrement les extrémités avec du papier de verre fin (180-200) après la découpe.
- Pour ajuster la taille du produit en largeur, marquez l'endroit où la découpe doit être effectuée à l'aide d'un mètre ruban et d'un crayon, et utilisez un couteur pour couper le morceau en trop.
- Nettoyez la surface de la zone où le produit sera installé avec un nettoyant approprié et laissez-la sécher.
- Tracez une ligne bien droite à l'aide d'un niveau à bulle et d'un crayon sur la surface murale afin que le produit puisse être placé en ligne droite.
- Appliquez une quantité généreuse d'adhésif approprié au dos du produit et veillez à ce qu'il soit réparti uniformément sur toute la surface.
- Pressez le produit contre le mur et appuyez fermement pendant un certain temps afin qu'il adhère bien au mur. Vérifiez chaque fois soigneusement si le produit est mis à niveau à l'aide d'un niveau à bulle.
- **Remarque !** Utilisez un escabeau lorsque vous pressez le produit à des hauteurs que vous devez dépasser.
- Lorsque vous emboîtez le produit, veillez à orienter les panneaux dans la même direction afin d'éviter les petits écarts ou les erreurs de positionnement.
- Après 48 heures, le produit doit être complètement collé à la surface. Veillez à vérifier s'il est stabilisé.

DÉCLARATION DE PERFORMANCE

La déclaration de performance est disponible à l'adresse suivante : <https://shop.action.com/>

ENTRETIEN

Essuyer à l'aide d'un chiffon humide léger avec de l'eau et du savon doux. Laisser sécher complètement. Ne jamais utiliser de produits de nettoyage agressifs ou abrasifs, d'éponge à récuser ou de laine d'acier, car ils endommageront le produit. Ne plongez jamais le produit dans l'eau ou autre liquide.

Jetez l'emballage et le produit conformément aux réglementations locales en vigueur. Renseignez-vous auprès de votre municipalité au sujet de l'emplacement de votre point de collecte le plus proche.

(DE) BEDIENUNGSANLEITUNG: WANDPANEEL (2508296)

INHALTSVERZEICHNIS:

- 1) Verpackungsinhalt
- 2) Sicherheitsanweisungen
- 3) Benutzung des Produkts

1) VERPACKUNGSGEHALT

- Wandpaneel
- Bedienungsanleitung

2) SICHERHEITSANWEISUNGEN



Treffen Sie immer die folgenden Sicherheitsvorkehrungen, bevor Sie die „Wandpaneel“ benutzen, hierin das „Produkt“ genannt.

ERKLÄRUNG VERWENDETER SYMBOLE

	Anmerkung! Folgen Sie den Anweisungen in der Bedienungsanleitung!
	Warnhinweis! Erstickungsgefahr Warnung vor möglicher Lebensgefahr und/oder schweren irreversiblen Verletzungen!
	CE-KENNZEICHNUNG Weist darauf hin, dass das in Europa verkaufte Produkt bewertet worden ist, damit es die hohen Anforderungen bezüglich Sicherheit, Gesundheit und Umweltschutz erfüllt.

- Lesen Sie diese Anweisungen sorgfältig durch und bewahren Sie sicher auf. Wenn Sie dieses Produkt an andere Personen weitergeben, geben Sie bitte auch diese Bedienungsanleitung mit.
- Dieses Produkt ist nur für den häuslichen oder ähnlichen Gebrauch bestimmt, nicht für die professionelle Nutzung.
- Verwenden Sie das Produkt nur zweckbestimmt.



WARNHINWEIS! Lassen Sie kein Verpackungsmaterial achtlos herumliegen. Kinder könnten es als gefährliches Spielmaterial verwenden. **Erstickungsgefahr!**

- Stellen Sie sicher, dass das Produkt unbeschädigt ist. Sollten Teile beschädigt sein, kontaktieren Sie den Lieferanten und verwenden Sie das Produkt nicht. Die Verpackung sollte aufbewahrt oder in Übereinstimmung mit den örtlichen Vorschriften recycelt werden.
- Dieses Produkt muss von zwei Erwachsenen aufgebaut werden.
- Dieses Produkt ist kein Spielzeug und sollte unter strenger Aufsicht gehalten werden, um zu verhindern, dass Kinder das Produkt als Spielzeug benutzen.
- Kinder und Haustiere, die sich in der Nähe des Produkts aufhalten, müssen stets von einem Erwachsenen beaufsichtigt werden.
- Dieses Produkt ist nicht unverwundlich und sollte unter Aufsicht verwendet werden.
- Lehnen Sie sich nicht auf das Produkt.
- Legen Sie das Produkt in den Bereich, in dem es angebracht wird, damit es sich an die Umgebungsbedingungen anpasst. Öffnen Sie die Packung nicht, bevor Sie es anbringen.
- Legen Sie das Produkt bei der Lagerung auf die Rückseite seiner langen Seite.
- Das Produkt ist nicht zum Anbringen in feuchten/nassen Bereichen geeignet.
- Nur für die Nutzung in Innenräumen geeignet.
- Bringen Sie das Produkt nicht auf Oberflächen an, deren Temperatur 40 °C übersteigt.
- Achten Sie darauf, dass die Wand das Gewicht des Produkts tragen kann. Ungeeignete Wandoberflächen können zu Verletzungen führen.
- Verwenden Sie auf jeden Fall einen Kleber oder Befestigungsmaterial (nicht im Lieferumfang enthalten), der bzw. das für die Oberfläche Ihrer Wand geeignet und stark genug ist. Wandoberflächen haben unterschiedliche Strukturen, passen Sie die Menge des Klebers entsprechend an. Wenn Sie sich unsicher sind, wenden Sie sich an Ihren Fachhändler vor Ort, um sich beraten zu lassen.
- Lassen Sie das Produkt 48 Stunden ruhen, damit es an der Oberfläche haftet.
- Achten Sie darauf, dass das Produkt vollständig angeklebt und stabilisiert ist.
- Ziehen Sie nicht am Produkt oder hängen Sie sich nicht daran.
- Denken Sie an die Tatsache, dass das Produkt beim Entfernen Schäden an Ihrer Wand verursachen kann.
- Platzieren oder lagern Sie das Produkt nicht in unmittelbarer Nähe von direktem Sonnenlicht, Wärmequellen, offenen Flammen, übermäßiger Feuchtigkeit, Dampf oder korrosiven Umgebungen und setzen Sie es diesen nicht aus.
- Verwenden Sie nie säurehaltige, ätzende oder chemische Produkte. Dies führt zu Flecken und anderen Schäden.
- Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder in eine andere Flüssigkeit.
- Verwenden Sie zur Reinigung des Produkts keine scheuernden Reinigungsmittel.
- Reinigen Sie das Produkt nicht mit Fremdkörpern.
- Die Garantie wird sofort erlöschen, wenn das Produkt als Folge der Nichteinhaltung dieser Bedienungsanleitung beschädigt wurde. Der Hersteller haftet nicht für Schäden, die aufgrund der Missachtung dieser Bedienungsanleitung, Fahrlässigkeit oder aufgrund von Anwendungen verursacht wurden, die nicht den Bedingungen in dieser Bedienungsanleitung entsprechen.

3) BENUTZUNG DES PRODUKTS

Öffnen Sie die Verpackung vorsichtig, bevor Sie das Produkt herausnehmen. Stellen Sie sicher, dass das Produkt vollständig und unbeschädigt ist. Sollten Teile fehlen oder beschädigt sein, kontaktieren Sie den Lieferanten und verwenden Sie das Produkt nicht. Die Verpackung sollte aufbewahrt oder in Übereinstimmung mit den örtlichen Vorschriften recycelt werden.

EMPFOHLENE WERKZEUGE (NICHT IM LIEFERUMFANG ENTHALTEN)

- Säge (wie z. B. Handsäge, Multifunktionswerkzeug, Stichsäge oder Kreissäge)
- Universalmesser
- Geeigneter Klebstoff
- Maßband
- Richtwaage
- Bleistift
- Feines Sandpapier (180-200) (optional)
- Trittleiter
- Geeignete Reinigungslösung

ANBRINGEN DES PRODUKTS

- Halten Sie sich genau an die Schritte zum Anbringen.
- Achten Sie vor dem Anbringen darauf, dass die Wand das Gewicht des Produkts tragen kann. Ungeeignete Wandoberflächen können zu Verletzungen führen.
- Achten Sie darauf, dass Ihre Hände und die Umgebung sauber sind.

- Bestimmen Sie, wo das Produkt angebracht werden soll, ob Sie es vertikal oder horizontal anbringen möchten und ob es in der Größe angepasst werden sollte, damit es passt.
- Zur Anpassung der Höhe des Produkts markieren Sie, mit einem Maßband und einem Bleistift, wo der Schnitt erfolgen sollte und nutzen Sie eine Säge zum Absägen des überschüssigen Teils. Bei Bedarf und für ein vollendetes Aussehen können Sie die Enden nach dem Absägen sehr leicht mit feinem Sandpapier (180-200) schleifen.
- Zur Anpassung der Breite des Produkts markieren Sie, mit einem Maßband und einem Bleistift, wo der Schnitt erfolgen sollte und nutzen Sie ein Universalmesser zum Abschneiden des überschüssigen Teils.
- Reinigen Sie die Oberfläche des Bereichs, in dem das Produkt angebracht wird, mit einer geeigneten Reinigungslösung und lassen Sie es trocknen.
- Ziehen Sie eine waagerechte Linie mit der Richtwaage und dem Bleistift auf der Wandoberfläche, damit das Produkt in einer geraden Linie platziert werden kann.
- Tragen Sie eine großzügige Menge Kleber auf der Rückseite des Produkts auf und achten Sie darauf, dass er gleichmäßig auf der ganzen Fläche verteilt ist.
- Drücken Sie das Produkt gegen die Wand und halten Sie es einige Zeit fest, damit das Produkt gut an der Wand haften kann. Prüfen Sie jedes Mal sorgfältig mit einer Richtwaage, ob das Produkt waagrecht ist.
- **Hinweis!** Verwenden Sie eine Trittleiter, wenn Sie das Produkt an Höhen drücken, bei denen Sie zu hoch greifen müssen.
- Wenn Sie das Produkt verbinden, achten Sie darauf, dass beide Teile in der gleichen Richtung liegen, um kleine Lücken oder eine falsche Platzierung zu vermeiden.
- Nach 48 Stunden sollte das Produkt vollkommen an der Oberfläche haften. Achten Sie darauf, dass es stabilisiert ist.

LEISTUNGSKLÄRUNG

Auf die Leistungserklärung können Sie auf <https://shop.action.com/> zugreifen.

PFLEGE

Wischen Sie das Produkt mit einem etwas feuchten Tuch mit Wasser und milder Seife ab. Lassen Sie es vollständig trocknen. Verwenden Sie niemals aggressive oder scheuernde Reinigungsmittel, Scheuerschwamm oder Stahlwolle; dies beschädigt das Produkt. Tauchen Sie das Produkt niemals in Wasser oder in eine andere Flüssigkeit.

Entsorgen Sie das Verpackungsmaterial und das Produkt in Übereinstimmung mit den aktuellen örtlichen Vorschriften. Sie können die nächstgelegene Sammelstelle bei Ihrer Gemeinde erfragen.

Mascot Online B.V.
Velluwezoom 32
1327 AH Almere
The Netherlands
www.mascot-online.nl

